

Очень интересный материал по работам Платона Акимовича Лукашевича — великого русского учёного, но, к сожалению, намеренно замалчиваемого. Выложенный на сайт материал представляет собой предисловие к репринтному изданию трудов Платона Лукашевича 1846г. **Чаромутие или священный язык магов, волхвов и жрецов.**

Платон Акимович Лукашевич

(Репринтное издание 1846 г.)

«Всякая наука без верного разузнания и
полезного для Человечества применений,

есть как тело без души».

(Платон Лукашевич 1885г.)

Для того, чтобы понять, насколько велико значение Слова и как глубоко извращен
Русский язык, а через
него сознание Русского Человека, достаточно разобраться
в привычных
всем обращениях «Ты»
и «Вы».

На святой Руси никогда не обращались друг к другу во множественном числе. Даже к
царю
и богу
обращались
на «Ты»,
ибо
на истотном
языке слог «Ты» означает свет,

а «Вы» —
тьму.
Не даром
воин, идя
на врага,
говорил «иду
на «Вы»,
т.е. на тьму.

Современная наука подтвердила уникальную догадку Платона Лукашевича, о том, что звуковые колебания, влияют на состояние человека, как в положительную, так и в отрицательную сторону, в зависимости от длины излучаемой звуковой волны. Значит, когда Мы говорим друг другу «Ты», мы зажигаем в соратниках Свет, а когда «Вы» — разрушаем друг друга. Звуковые колебания возбуждают или гасят нелинейные системы, к осознанию и пониманию которых очень близко подошёл Платон Лукашевич.

Термин «сигнальная система» был введён научный оборот академиком И. П. Павловым. Проводя свои эксперименты над собаками, Павлов убедительно доказал наличие как у человека, так и у животных двух сигнальных систем.

Первая сигнальная система — это условные и безусловные рефлексy, которые можно регулировать
соответствии
с поставленной
целью.

Вторая сигнальная система — это мышечная память, принцип прост: тело работает — мозг запоминает, рука пишет — мозг работает, информация сохраняется на подсознательном уровне и используется организмом по мере необходимости.
(Более подробно смотри в работе Г. А. Шичко «Вторая сигнальная система»)

Третья сигнальная система — это нелинейные системы, они запоминают условия своего возбуждения,
движение их собственные части.

Они не могли быть обнаружены И. П. Павловым, лишь по той причине, что он проводил свои опыты на животных, а третья сигнальная система присуща лишь Человеку.

В 1949 году трое зарубежных учёных Ферми, Паста и Улом, открыли новый вид памяти. Ею обладают так называемые нелинейные системы: они запоминают условия своего возбуждения,
каких обстоятельства пришли в движение

их составные части.

Эту информацию хранят солитоны — необычные волны, которые могут существовать очень долго, подпитываясь энергией окружающей среды. Благодаря своей памяти нелинейные системы ведут себя подобно разумным существам, а солитоны — подобно мыслям.

Классический пример такой системы — молекула ДНК (дезоксирибонуклеиновая кислота, служит хранителем генетической информации у всех клеток — животных и растительных).

Но найти в ней солитоны оказалось не так-то просто. Только через сорок лет это сумели сделать сверхчувствительными приборами четверо российских исследователей: П. Гаряев, А. Березин, Г. Комиссаров, Э. Андрианкин. Они установили, что солитонные волны зарождаются в цепочках ДНК и, проходя по ним, как по строчкам, изменяют, свои характеристики, как бы впитывая наследственную информацию.

Учёные доказали, что в ДНК записана не только программа синтеза белков, но и построения организма в пространстве и времени, где и когда делится клеткам, куда расти руке, ноге

и так
далее. Эти изменения происходят
по командам
солитонов: покинув ДНК, они проникают
в различные
структуры своей клетки
и передают
им «багаж» волновой информации.
Под действием
этих волн структуры развиваются точно
по плану.
Мало того, солитоны проникают
в соседние
клетки
и сдают
«багаж»
в их
ДНК.
В результате
многократного обмена такими посланиями клетки согласуют своё развитие.

Но кто даёт команду солитонам передавать информацию строго по расписанию и точно по адресу?
Ведь эти посланцы
не могут
осуществлять общее руководство грандиозным строительством биосистемы.
А без такого
руководства развитие организма превратится
в вавилонское
столпотворение. Может строительством руководит мозг?

В ранних периодах развития у животных ещё нет мозга, а у растений вообще его нет, но это
не мешает
развиваться
по программе.
Тогда можно предположить,
что информация
о развитии
биосистем отчасти хранится как
в ДНК,

так, отчасти,
и на сохранении
некоего Разума, куда более объёмного, чем человеческий.

Для многих учёных, материальным носителем этого является физический вакуум — абсолютное ничто,
из которого
рождается всё,
и в частности
солитоны,
из которых
созданы наследственные программы, недостающие
в ДНК.
С помощью
таких солитонов вакуумный Супермозг создаёт новые жизни
и руководит
их эволюцией.
Всё это
можно
было бы
принять
за научные
фантазии, если они
не подтверждались
экспериментально.

Совместно с сотрудниками Математического института РАН разработаны модели
человеческого языка и генетического кода, оказалось, что
они
имеют одну
и ту же
математическую структуру
и у них
одинаковая геометрия. Выходит, ДНК построена: зонам человеческой
речи —
вакуумный Супермозг сотворил слова?

Подтверждением этой гипотезы послужили эксперименты в институтах, которые проводили сотрудники отдела проблем РАН Г. П. Гаряев, А. Березин, Г. Комисаров.

Слово спасения

Но есть одно направление, в котором сам Бог велел вести эти исследования. Имеется в виду
поиск научных подтверждений религиозных истин. Если религия станет доказательной,
а наука —
гуманней,
то человечество
получит реальный шанс
на спасение.
И этот
синтез науки, культуры
и религии
уже начался.

Пожалуй, дарвинистская теория о происхождении человека скоро рухнет окончательно.
Учёные поглубже заглянули внутрь молекулы ДНК
и увидели
там закодированную информацию, присутствие которой делает нас похожими
на некое
подобие биокomпьютера
со сложными
генетическими программами.

Загадочный текст в молекулах ДНК пытаются расшифровать специалисты из Института
квантовой генетики.
И их
открытия
всё больше
убеждают,
что сначала
было Слово,
а мы

есть порождение вакуумного Супермозга.

Совсем недавно учёные пришли к неожиданному открытию: молекула ДНК состоит не только из генов, отвечающих за синтез определённых белков, и генов, отвечающих за форму лица, уха, цвет глаз и т.д., но большей частью — из закодированных текстов. Причём эти тексты занимают 95-99 процентов от всего содержания хромосом! И только 1-5 процентов занято пресловутыми генами, которые синтезируют белки.

Основная часть информации, содержащаяся в хромосомах, остаётся нам пока неизвестной. По мнению учёных, ДНК — это такой же текст, как текст книги. Но он обладает способностью быть читаемым не только буква за буквой и строчка за строчкой, но и с любой буквы, потому

что там
нет перерыва между словами. Читая этот текст
с каждой
последующей буквы, получают
всё новые
и новые
тексты. Можно читать
и в обратную
сторону, если ряд плоский.
А если
цепочка текста развёрнута
в трёхмерном
пространстве, как
в кубике,
то текст
читаем
во всех
направлениях.

Текст нестационарен, он постоянно движется, меняется, потому что наши хромосомы дышат, колышутся, порождая огромное количество текстов. Работа с лингвистами и математиками МГУ показала, что структура человеческой речи, книжного текста и структура последовательности ДНК математически близки, то есть это действительно тексты на не известных пока нам языках. Клетки разговаривают между собой, как мы с вами: генетический аппарат обладает бесконечным множеством языков.

Наши хромосомы реализуют программу строительства организма из яйцеклетки через биологические поля — фотонные и акустические. Внутри яйцеклетки, создаётся электромагнитный образ будущего организма, записывается его социопрограмма, если

хотите —
судьба.

Это ещё одна неизученная особенность генетического аппарата, которая реализуется, в частности,
с помощью
одной
из разновидностей
биополя —
лазерных полей, способных
не только
излучать свет,
но и звук.

Таким образом, генетический аппарат проявляет свои потенции через топографическую память.

В зависимости
от того,
каким светом освещены
голограммы —
а их
множество, потому
что на одной
голограмме можно записать множество
голограмм, —
получается
то или иное
изображение. Причём прочесть его можно только
тем же
цветом, которым оно написано.

А наши
хромосомы излучают широкий спектр, начиная
от ультрафиолетового
и кончая
инфракрасным,
и поэтому
могут читать друг
у друга
множественные голограммы.

В результате
возникает световой
и акустический
образ, будущего нового организма,
а в прогрессии —
все последующие

поколения.

Программа, которая записана на ДНК, не могла возникнуть в результате дарвинской эволюции:

Чтобы записать такое огромное количество информации, требуется время, которое во много раз превышает время существования Вселенной.

Это всё равно, что методом бросания кирпичей попытаться построить здание МГУ. Генетическую информацию можно передать на расстояние, молекула ДНК может существовать в виде поля.

Этот принцип «непорочного зачатия» можно использовать для создания некоего устройства, позволяющего внедряться в человеческий организм и влиять на него изнутри. Существует лазер на молекулах ДНК. Эта вещь потенциально грозная, как скальпель: им — можно лечить, а можно убить. Это основа для создания психотропного оружия. Принцип работы такой.

В основе лазера лежат простые атомные структуры, а в основе молекул ДНК — тексты. Вы вводите в участок хромосомы определённый текст, и эти

молекулы ДНК переводите
в состояние
лазера,
то есть
вы
на них
воздействуете так,
что молекулы
ДНК начинают светиться
и издавать
звук —
разговаривать!
И в этот
момент свет
и звук
могут проникнуть
в другого
человека
и внедрить
в него
чужую генетическую программу.
И человек
меняется, он приобретает другие характеристики, начинает
по-другому
думать
и действовать.

На этом фоне совсем по иному воспринимается открытие **Геннадия Станиславовича
Гриневича** . Человека,
сумевшего заставить заговорить древнейшие письма, приоткрывшего Миру двери
в прошлое
и в будущее
России. Учёный, неоспоримо доказал Человечеству, общность Русских родовых корней
с древнейшими
народами: этрусками, критянами, протоиндийцами.

Наши предки чертили и резали своё Жизнеречение на камне, керамике и дереве,
обоюдоостром мечом разума, письменностью

«**черт
и резов**»

...

Главное открытие Геннадия Станиславовича Гриневича в том, что ДРЕВНЕ РУССКОЕ ПИСЬМО БЫЛО СЪ-ЛО-ГО-ВЫ-МЪ.

Каждый знак обозначал слог.

ВСЕ ДРЕВНИЕ СЛОГОВЫЕ ТЕКСТЫ ЧИТАЮТСЯ ТОЛЬКО НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ.

На фоне этих открытий становится понятным, почему из Памяти Народа было стёрто имя близкого друга Гоголя, Платона Лукашевича, этот Большой Русский Учёный, выдающийся языковед, филолог, историк, поэт, писатель, математик, физик, химик, астроном, метеоролог. Ярчайшее мировое светило, озаряющее Землю в 19 веке.

Человек, вернувший Миру первородный язык вечности и бесконечности, понятный Чистым Полям Вселенной. До настоящего времени его книги были спрятаны в самых недоступных хранилищах библиотек.

Из Русского языка изъяли несколько очень значительных букв и нас приучили изучать в школе, обрезанный Русский язык.

Платон Лукашевич, постиг закон образования всех языков Народов Мира и тайны чисел. Это был многолетний, титанический и кропотливый труд. Изучив более 40 языков, сравнив и осознав их мировую историю, обычаи, песни, легенды, мифы большинства Народов Мира, он пришёл

к неопровержимым
выводам:

1. От сотворения Мира Род Человеческий имел единый всеобщий язык — ИСТОТНЫЙ.

2. Со временем по разным причинам из него образовались иные языки — ЧАРОМУТНЫЕ.

3. Все чаромутные языки образовывались по одинаковым и неизменным законам.

Истотное Слово ЧАРА означает РЕЧЬ, МУТИТЬ — мешать, смешивать. Значит дословно ЧАРОМУТЬ — речесмешение.

ИСТОТЬ —

изначальный исток, родник.

Каким же

образом чистейший Истотный язык очаромутился?

И откуда

пошли

все языки

Народов Мира?

В глубокой древности Цари, Князья, Волхвы, Жрецы и главы Родов владели сокровенными знаниями, которые назывались

Сандры

(Веды).

При помощи

Сандр они могли общаться

с Чистыми

Полями (Солитонными, информационными, торсионными полями, Вещим Лесом) и пользоваться

Мудростью Вселенной. Князем мог стать любой человек, познавший Сандры.

Для этого
надо было, всего лишь одолеть три крепостные стены.

**Постичь истину Труда, овладеть глубиной Знания и познать закон Любви. Но не
каждый
стремился
в Князья.**

**Единственной мерой оценки Труда
Князья —
было благосостояние отдавшего Ему Рода.**

И если
по
каким-либо
причинам благосостояние Рода ухудшалось,

**Князь, потерявший связь с Вещим Лесом, сжигал себя на жертвенном костре,
добровольно освобождая престол
для более
достойного,
или живым
уходил
в могилу
(дольмен).**

Для сохранения в чистоте Сандр Жрецы пользовались своим сокровенным языком.
Слова Первобытного языка писались в одну строку без
разделения,
слогами
от правой
руки
к левой,
а читались,
за исключением
окончаний оных,
от левой
к правой,
и наоборот.
Каждое Слово имело несколько сокровенных смыслов.

Такое написание называлась **ЧАРНАЯ ИСТОТЬ.**

Например:

ЧАРА по слогам **ЧА-РА**, чарная истоть — **РА-ЧА** (РЕЧЬ). В сумме — очарование речи.

ЧАРОДЕЙ по слогам **ЧА-РО-ДЕ-Й**, чарная истоть **Й-ДЕ-РО-ЧА** (Й ДЕРО РОЧА)– я дар речи

ЧАРНАЯ ИСТОТЬ — ПРОЧТЕНИЕ ИСТОТНЫХ СЛОВ СЛОГАМИ, ВНУТРЬ И ОТВНЕ.

Если читаемое таким образом Слово сохранило Истотную чистоту, то оно объясняет и определяет предназначение самого себя и может передавать множество смыслов простых и сокровенных. Истотное Слово и Чара от него, сложенные воедино могут составлять предложения, при различной разбивке которых на придаточные Слова образуются различные тексты, объясняющие, указывающие и углубляющие друг друга.

Одна из тайн Истотного языка в том, что окончания Слов имеют смысл, читаются — это придаточные Слова, через которые выражается качество смысла или свойства того Слова, к которому они «придаются». То есть — каждый слог имеет свой смысл, забытый Нами. Очень часто окончание Слова, является началом следующего за ним.

Зная эти сокровенные законы, попробуем разобраться в Чарном и Истотном смысле некоторых Слов. В тех Словах, где утеряна целостность слога, недостающую букву будем дополнять, украденной из Русского языка буквой «Ъ».

Истоть — СЛОВО (СЪ-ЛО-ВО); Чара — ВОЛОС (ВО-ЛО-СЪ) Древний Бог Волос, Валас, Велес. Единое прочтение: СИЛО ВО ВОЛОСЕ —
сила
в Велесе,
или СИ
ЛОВО
ВОЛОСЪ —
ты лови Волос. Общий смысл: Сила
в Вещем
Лесе, ты лови Вещий лес.
То же
что СЛАВА.

Отсюда ВЛАСТЬ — ВЪ-ЛА-СЪ-ТЬ + (ТЬ СЪЛАВЪ). Власть-то Слово (Слава).

СВЕТЬ = СЪВЕТЬ + (ТЬ ВЕСЪ) — свет то весть, или Совместная то Весть-СОВЕСТЬ

ЛУЧЬ + (ЧЪЛО) — лучь чело. Излучение Чело (головы) Человека.

**ЧЕЛОВЕКЪ = ЧЕЛО ВЕКА + (КА ВЕЛОЧЕ) — ЧЕЛО ВЕКА КАКО ВЕЛИЧЕЕ. ЛУЧЬ
ВЕКА ТО ВЕЛИКИЙ.**

ЦАРЪ + (рѣца) — царь рекущий. Старший из князей, имеющий право голоса.

**КНЯЗЪ — княж = книжник (зънякъ) — книжник знающий. Владеющий
сокровенными знаниями.**

**ВОЛХВЪ = вольсъвъ + (въ съльво) — Вольсъ съвъвъ Съльво. Велеса советует
Слово.**

ЖРЕЦЪ = жъ реце + (цере жъ) — жизнь рекущий, царь жизни.

**МУЖЪ = мощь = муть = Магъ +(гъма) — магма. В Слове Муж (Маг) множество
смыслов: мощь, мочь, могущество, лицо, высота, чело, власть, язык, слово, сын,
сон, смерть, жизнь...**

(более подробно см. в работе «Пример всесветного славянского чаромутия в Слове

Мужъ» Платон Лукашевич.
Киев —
1850г.)

ЖЕНА + (наже) — жена нежная = Же нана наже — Жизни Няня нежная.

ДЕВА = дива + (веде) — диво ведающая.

ВЕДЬМА + (МА деве) — ведь мама деве. Ведающая Мама диво.

ЧЕРТЬ = чертъ = черта + (тъ рече) — чертящий ту речь. Писарь, пишуший чертами и резами.

**БЛЯДЬ = БЪЛЯДЬ = бѣ лядь + (дѣ лядь) — Божественная Лада, дающая любовь.
(по древней легенде Лада, богиня любви, которую пьяный муж продал за бутылку вина проезжему купцу)**

**ОПРЕДЕЛЁННЫЕ КОМБИНАЦИИ ИСТОТНЫХ СЛОВ В ИХ ЧАРНОМ ПРОЧТЕНИИ
ЯВЛЯЮТСЯ ПАРОЛЕМ, ЗОЛОТЫМ КЛЮЧИКОМ, ОТПИРАЮЩИМ ЗАВЕТНУЮ
ДВЕРЬ, В ЧИСТО ПОЛЕ И
ЛИ В ВЕЩЕЙ
ЛЕС.**

Медленно и спокойно текло Время под отеческой опекой Мудрых правителей, под сенью Вещего Леса.
Но в некоторых людях стала расти Тень-лень (ньле = ноль), скрываясь под личиной гордыни. Они желали власти, но не желали одолеть три крепостных стены: постичь истину Труда, овладеть глубиной Знаний, познать Закон Любви, не желали жить по законам Рода. Самый сильный из них собирал вокруг себя всех возгордившихся, и они уходили за Родовую межу, в бескрайнюю степь, теряя покров Вещего Леса, обретали свободу действий.

Таких людей называли **ИЗГОЙ** — **ИЗ** (оторвать) + **ГОЙ** (ГЕЯ) — Земля. Добровольно оторванные от Земли, покинувшие Родину. Потеряв Соборное Сознание, они получали Волю. Мудрые Правители не препятствовали им в этом. Изгои обжившись на новом месте, создавали свои племенные княжества, вводили новые законы и изменяли родной Истотный язык.

А так как новый язык придумать невозможно, то они брали древний истотный язык, в определённой последовательности меняли местами слоги или буквы и со временем складывался новый чаромутный язык

или тарабарщина.

Господь смирил гордость Человека смещением языков.

Это смещение

и есть

Чаромутие.

Позже чаромутный язык терял часть полу звуков, треть звуков или просто их искажал.

Такие потери

и искажения

приводили

к

«ЧАРНОМУ ОНЕМЕНИЮ»

языка

и его

уже

не могли

услышать

Чистые Поля Вселенной.

Отделившиеся племена разрастались и снова делились, и ещё больше изменяли уже очаромутенный язык. Таким образом,

чаромутные языки делятся

:

1. На главные или повсеместные — происшедшие прямо от Первобытного языка.

2. На почаромутности — происшедшие от главных чаромутий.

В совершенстве, разобрав восемь языков древних и новых, и каждому в них коренному Слову, указав происхождение

и ссылки,

откуда оно взято (да так,

что из десятков
тысяч таковых Слов,
ни одного
Слова,
ни кто
не смог
опровергнуть
в его

словопроизводстве), выполнив объём работ всех Мировых Академий вместе взятых,
Платон Лукашевич убедительно доказал Миру следующее:

1. ПЕРВОРОДНЫЙ ИСТОТНЫЙ ЯЗЫК В СВОЕЙ КОРНЕВОЙ ОСНОВЕ БЫЛ ДРЕВНЕ-РУССКИЙ ЯЗЫК.

2. ЧАРНАЯ ИСТОТЬ В СОВОКУПНОСТИ СОХРАНИЛАСЬ ВО ВСЕХ СЛАВЯНСКИХ ЯЗЫКАХ.

НАРОДЫ, сохранившие Истоть, стали называться: СЛАВЯНЕ = СЛОВЯНЕ — ВЛАСТИТЕЛИ СЛОВА

.

3. ИЗ СЛОВЯНСКИХ ЯЗЫКОВ ПУТЁМ ЧАРОМУТИЯ ОБРАЗОВАЛИСЬ — ГЛАВНЫЕ ЧАРОМУТНЫЕ ЯЗЫКИ.

НАРОДЫ, очаромутившие Истоть, стали называться: ТАР-ТАРЫ либо ВАР-ВАРЫ.

Главных чаромутных языков было гораздо меньше, нежели почаромутных, они занимали огромнейшие пространства земного шара и делились:

1. На собственно-Славянские или несовершенно чаромутные. К ним принадлежали

языки: Сирии, Персии, всей Индии, Аравии, Египта, Нубии, Абиссинии, Северной Африки.

2. На Славяно-Калмыцкие или Монгольские. К ним принадлежали языки: Монгольский, Татарский, Турецкий, Венгерский, нынешний мнимо-Персидский, который есть не что иное, как чисто Татарский, принявший несколько Слов древнего Персидского языка и лишь в началах своих Немецкий.

3. На Славяно-Японско-Китайские или совершенно чаромутные.

4. На Славяно-Африканские — языки остальных народов Африки.

5. На Славяно-Американские.

Два последних разряда имеют свои деления.

4. ИЗ ГЛАВНЫХ ЧАРОМУТНЫХ ЯЗЫКОВ ОБРАЗОВАЛИСЬ ВСЕ ОСТАЛЬНЫЕ — ПОЧАРОМУТНЫЕ ЯЗЫКИ.

ПЛЕМЕНА, пришедшие к «чарному онемению», стали зваться: ЯЗЫЦЫ = НЕМЦЫ — ЯЗЫКОМ НЕМЫЕ.

«Нынешний же Санскритский язык, подобно Коптскому и Абиссинскому, есть смесь языков преимущественно Монгольского и Манжурского с частию Китайского и с языками разных Сибирских народов, тоже Монгольского происхождения.

Только в некоторой части его вошли Славянские Слова, точно так, как это видим в языках Греческом и Латинском. Но грамматическое устройство и числительные имена Санскритского языка несколько более удержали своё Славянское происхождение и образование, так что по первому взгляду на течение в словах гласных и согласных букв, это Монгольское чучело кажется нам отголоском Славянского говора и речи.

Я достаточно разобрал Санскритский язык и могу положительно утверждать сказанное.

Что же касается до бесчисленных мифологических Индийских имён Санскритского языка, то это есть ничто иное, как наглая и бессовестная кража исковерканных и вывернутых наизнанку Монголами имён, взятых из таковых же преданий Первобытной Веры Древних Славянских Народов».

(«Изложение Главных Законов...» Платон Лукашевич. Часть 1. Киев 1884г.. росинка 102-121)

МИР ВПЛОТНУЮ ПРИБЛИЗИЛСЯ К ИСПОЛНЕНИЮ ПРОРОЧЕСТВА:

«НЕ ПРОЙДЁТ И СТА ИЛИ ДВУХСОТ ЛЕТ: как всё лучшее, избраннейшие в Париже, Лондоне, во всей Европе и Америке будут говорить на одном из усовершенствованных Славянских Языков.

Потом Весь Свет последует сему же примеру. Здесь ни чьё частное тщеславие не может оскорбляться — наш Язык есть Свой Всем Народам Мира.

Но два Века есть малость против двух десятков Тысячелетий

Следовательно и Наш Язык должен подпасть одному и тому же влечению. Направление его будет состоять в приближении к первородным его образам и благозвучию, в усвоении того, что было оставлено, позабыто: таким образом Славянский Язык более **ПЯТИ ТЫСЯЧ ЛЕТ**

беспрерывно терял свои свойства
и перерождался,
и столько же
может возобновлять первобытные образимы, Слова
и произношения
и вместе
совершенствоваться.

**Совершенство, изящность, благозвучность, определительность суть свойства
Первобытного Языка. Он есть вместе Язык, свидетельствующий Славу и
бессмертие
Рода Человеческого. Совершенство, Упадок
и Восстановление,
или Единство,
Несогласие (частное тщеславие)
и Примирение
(покорность судьбе).**

ДВА ЗАКОНА СУДЕБ ОН ОКОНЧИЛ, НАСТАЛ ТРЕТИЙ.

Чем более теперь мы сохраним от траты своё словесное богатство, тем скорее и
удобнее
развяжется Гордиев узел прежних Судеб Рода Человеческого,
тем скорее
Человечество **ПРОВИДИТ** Славную Свою Будущность.

Не взирая на сильныя против Первобытного Языка нападения, которые долго и
долго
будут продолжаться, **ОН ВОСТОРЖЕСТВУЕТ**
по причине
весьма естественной:

**ДЛЯ ВСЕХ НАРОДОВ МИРА ОН ЕСТЬ ПЕРВОРОДНЫЙ, ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ, И
ВМЕСТЕ
ЯЗЫК ВЕЧНЫЙ, БЕССМЕРТНЫЙ,
НЕ УМИРАЮЩИЙ,
ВРАЩОЖИВЫЙ, ЕДИНОЕ
И ЕДИНСТВЕННОЕ
«УСТОПРЕДАНИЕ» ПРЕДВЕЧНОСТИ...**

**Он доказывает, что Род Человеческий искони был то выше нынешнего, то
унижался,
то опять
принимал «образ
и подобие»
МИРО-ТВОРЦА»
(ПЛАТОН ЛУКАШЕВИЧ. 1845г.).**